



В г. Кирово-Чепецк отец убил свою малолетнюю дочь

Следственным отделом по г. Кирово-Чепецк Следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области возбуждено уголовное дело по факту убийства малолетней девочки (п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ). 19.04.2014 года около 8-00 следователями Следственного отдела по г. Кирово-Чепецк в чердачном помещении подъезда дома, расположенного по адресу г. Кирово-Чепецк, ул. Красноармейская, обнаружено тело 11-летней девочки с телесными повреждениями, свидетельствующими о насильственном характере смерти. В ходе следственно-оперативных мероприятий установлено, что 18.04.2014 года в вечернее время между 39-летним отцом и его дочерью произошла ссора, по причине того, что девочка долго гуляла на улице и не шла домой. В результате чего отец, находясь в состоянии алкогольного опьянения, нанес ей два удара ножом в область грудной клетки, от полученных травм девочка скончалась на месте. Подозреваемый задержан, дал объяснение по поводу случившегося. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/710528>